

Promjene u modulu Obrt od 01.01.2016.

Na dokumentima **Primici** i **Izdaci** sva knjiženja su se razvrstavala prema načinu plaćanja, a dozvoljene vrijednosti su bile 'U gotovini', 'Žiro račun' i 'U naravi'. U novoj verziji modula Obrt, dodana je i četvrta vrijednost, 'Izvan KPI', koja je namijenjena za evidentiranje onih primitaka i izdataka koji se ne iskazuju u knjizi KPI, ali su potrebna prilikom izrade P-PPI obrasca (završnog obračuna).

Prilikom unosa knjiženja (izvoda), u istom dokumentu mogu se kombinirano unositi knjiženja u KPI sa knjiženjima koja se ne uključuju u KPI. Prilikom ispisa knjige primitaka i izdataka, knjiženja koja nose način plaćanja 'Izvan KPI' neće biti iskazana, ali će se podaci o njima vidjeti na zasebnim izvještajima.

Knjiženje 'Izvan KPI' može se postaviti i na svim drugim dokumentima koji automatski knjiže u KPI (URA, IRA, računi,...)

P-PPI obrazac

Od ove godine se uvodi novi P-PPI obrazac, koji zamjenjuje dosadašnji dokument 'Rekapitulacija KPI'. Obrazac je sličan prethodnome, ali ima novih, dodatnih podataka koje treba upisati.

Obračun doprinosa za obrtnike

Od 01.01.2016. obrtnici-dohodaši moraju sami predavati JOPPD obrazac sa zaduženjem doprinosa. Da bi olakšali ovaj posao, u modul Obrt dodali smo sljedeće dokumente:

1. **Obrtnik** – ovim dokumentom se upisuju podaci o obrtniku (naziv, OIB, osnovica za doprinose, iznosi doprinosa,...). Budući da se ovi podaci ne mijenjaju tijekom godine, kad se jednom upišu, automatski se na temelju njih radi prijava doprinosa.
2. **Doprinosi obrtnika** – Ovaj dokument je namijenjen za obračun doprinosa. Postupak je vrlo jednostavan, jer kad se u dokument učitaju podaci o Obrtniku, automatski se prenose podaci o osnovici i doprinosima. Za kompletiranje obračuna potrebno je još samo upisati podatke o periodu za kojeg se radi obračun.
3. **JOPPD obrazac** – Ovo je isti JOPPD kakav se već nalazi u modulima Plaća i Honorari, ali je dodan i u modul Obrt, za one korisnike koji nemaju module Plaća i Honorari. JOPPD obrazac sada, osim učitavanja iz modula Plaća i Honorari, učitava i podatke iz dokumenta **Doprinosi obrtnika**, kako bi se svi potrebni podaci objedinili na jednom obrascu.
4. **Oznaka stjecatelja** i **Oznaka primitka** su šifrarnici koji su potrebni za ispravan rad JOPPD obrasca, a dodani su u modul Obrt zajedno s dokumentom JOPPD obrazac.

Platni promet

Korisnici koji imaju modul Platni promet, u njemu će pronaći novi dokument **Platni nalog-doprinosi obrtnika** koji automatski izrađuje virmane za doprinose, na temelju podataka upisanih dokumentom Doprinosi obrtnika.

Promjena verzije

Ukoliko ste u 2016. godini već započeli knjižiti u KPI sa starom verzijom modula, nema nikakvih problema. Nakon instalacije nove verzije modula, isključite stari i istovremeno uključite novi modul Obrt, i sva dosadašnja knjiženja ostati će sačuvana.